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» Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord
» Timpul efectiv de lucru este de 3 ore.

« In rezolv arile cerute, identificatorii utiliza ti trebuie s & respecte preciz arile din
enunt (bold), iar in lipsa unor preciz ari explicite, nota tiile trebuie s a corespund a cu
semnifica tiile asociate acestora (eventual in form  a prescurtat a).

« In programele cerute, datele de intrare se consider & corecte, validarea acestora
nefiind necesar a.

a 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL |
Pentru itemul 1, scrie ti pe foaia de examen litera corespunz

(30 de puncte)
atoare r aspunsului corect.

1. Indicaii expresia C/C++ care are valoarea 1 daca si numai daca numarul memorat n
variabila Tntreaga x apartine multimii {2015, 2016, 2017}. (4p.)

a. x==2015&&!( x<2016 || x<2017) b. x==2015&&!( x<2016 && x<2017)
x==2015 || ( x<2016|] x>2017) d. x==2015|| x<2016 && x>2017)
2. Se consider a algoritmul al aturat, reprezentat in pseudocod. m<&0
S-a notat cu a%b restul impartirii numarului natural a la numarul | repet a
natural nenul b. | cite stex
- L 5 . R 5 . | (numar natural)
a) Scriefi valoarea afisata daca se citesc, Th aceasta ordine, |y €x
numerele 29678, 125, 1233345 , 2, 78664 , 0. (6p.) <
| rrepet &
b) Scrieti un sir de date de intrare, format din numere naturale, | | | ¢ €y%10
astfel incat, in urma executarii algoritmului, sa se afiseze | | | y €[y/10]

valoarea 2016 . (4p.)

c) Scrieti In pseudocod un algoritm, echivalent cu cel dat,

| Lpdn& cand c  <y%10
| rdac &y #0 atunci

- . < L A < A | | m€m*10+c

inlocuind a doua structura repet & ..pan & cand cu o | lm

structura repetitiva de alt tip. (6p.) Lpan & cand x=0
d) Scrieti programul C/C++ corespunzator algoritmului dat. (10p.) | scrie m
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SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scriefi pe foaia de examen litera corespunz atoare
raspunsului corect.

1.

a.

Se considera arborele cu 7 noduri, numerotate de la 1 la 7, reprezentat prin vectorul de

Jtati” (5,4,5,3,0,3,1) . Multimea tuturor “frunzelor” arborelui este: (4p.)
{2} b. {1, 4} c. {3,5} d. {2,6,7}
Se considera graful neorientat cu cinci noduri, reprezentat | 7~ ) P

incét, in graful obtinut, intre oricare doua noduri distincte sa

- . ) 3 3) 2
alaturat. Numarul minim de muchii ce trebuie adaugate astfel (\—{ J~ [\;«'J
existe cel putin un lant elementar de lungime 3, este: (4p.) '

=)

I\? /'I 'L\_J ]

1 bh. 2 c. 3 d 4

Scrie ti pe foaia de examen r aspunsul pentru fiecare dintre cerin  tele urm atoare.

3. Se considerd declararea aldturatd, 1in care |struct triunghi
variabilele t1 si 2 memoreaza baza si indltimea { int baza,inaltime;
a doua triunghiuri. HtL, 12
Scrieti o secventa de instructiuni C/C++ care afiseaza pe ecran mesajul aceeasi arie :
daca cele doua triunghiuri au arie egala, sau mesajul arii diferite , in caz contrar. (6p.)
4.  Variabilele i sij din secventa de instructiuni de mai jos sunt de tip intreg, iar variabila a
memoreaza un tablou bidimensional cu 5 linii si 5 coloane, numerotate de la 0 la 4, cu
elemente de tip char . Fara a utiliza alte variabile, scrieti una sau mai multe instructiuni
care pot inlocui punctele de suspensie astfel incat, ih urma executarii secventei obtinute,
tabloul memorat in variabila a sa aiba elementele din figura de mai jos.
for(i=  0;i<5 ;i++) P20 21
for(j=0;j<5;j++) 21?2172
............... (6p.) 121721
21?2172
12121
5. Doua fraze se numesc anagrame daca literele lor sunt identice, dispuse eventual Tn alta
ordine.
Scrieti un program C/C++ care citeste de la tastatura doua fraze, separate prin Enter,
fiecare fiind formata din cel mult 100 de caractere. Cuvintele din fiecare fraza contin numai
litere mici ale alfabetului englez si sunt separate prin cate un spatiu. Programul afiseaza pe
ecran mesajul DA daca cele doua fraze sunt anagrame, sau mesajul NU in caz contrar.
Exemple : daca se citesc, in aceasta ordine, frazele:
quid est veritas
est vir qui adest
pe ecran se afiseaza mesajul DA
iar daca se citesc, in aceasta ordine, frazele:
lycophron ptolemaios
chronophyl apo melitos
pe ecran se afiseaza mesajul NU (20p.)
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SUBIECTUL al lll-lea

(30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrie ti pe foaia de examen litera corespunz

1. Se considera subprogramul f, definit
alaturat. Indicati numarul valorilor
intregi afisate in urma apelului de mai
jos.

f(2024,2);

(4p.)

a. 3 bh. 4

Scrie ti pe foaia de examen r aspunsul pentru fiecare dintre cerin

2.

atoare r aspunsului corect.

void f(int x ,intnr )
{ if(x*nr>0)

{ if(x%4==0)

cout<<x<<’’; | printf( "%d " Xx);
f(x-4,nr-1);

}

cout<<x<<’’; | printf( "%d " x);
}

5 6

C. d.

tele urm atoare.

Utilizdnd metoda backtracking se genereaza, in ordine lexicografica, toate sirurile de 4

litere distincte din multimea {s,i, mu, |, a, r, €}, in care nu exista doua vocale sau doua
consoane alaturate. Primele 5 siruri generate sunt, in aceasta ordine: alem, aler , ales ,

alim , alir
sirul ruse .

. Scrieti, in ordinea obtinerii lor, urmatoarele doua siruri generate imediat dupa

(6p.)

Un numar natural nenul se numeste sPar daca atat el, cat si suma divizorilor sai proprii

(divizori diferiti de 1 si de el insusi), sunt numere pare.

Subprogramul sPar are un singur parametru, n, prin care primeste un numar natural
(nO[1,10 °]). Subprogramul returneaza cel mai mic numar sPar, strict mai mare decét n.
Scrieti definitia completa a subprogramului.

Exemplu: daca n=95, atunci
72=2+7+14+49 , sunt numere pare).

Fisierul bac.in

subprogramul

returneaza 98 (atat 98, cat si

(10p.)

Un numar x se numeste sufix al unui numar y daca y se poate obtine din x prin alipirea,
la stanga sa, a cel putin unei alte cifre.
contine un sir de cel mult 10° numere naturale din intervalul [0,10 °] .

Numerele din sir sunt separate prin cate un spatiu.
Se cere sa se afiseze pe ecran, in ordine strict crescatoare, toate numerele din intervalul

[100,999]

care sunt termeni ai sirului aflat in fisier si sunt sufixe pentru cel putin un alt

termen al aceluiasi sir. Numerele sunt afisate cate unul pe linie, iar daca n sir nu exista

astfel de numere, se afiseaza pe ecran mesajul Nu exista

. Pentru determinarea

numerelor cerute se utilizeaza un algoritm eficient din punctul de vedere al timpului de

executare.
Exemplu: daca figierul bac.in

atunci pe ecran se afiseaza numerele

are continutul
15502 49 54321 6149 76149 123 123 502 4321 321

21

321

502

a) Descrieti in limbaj natural algoritmul utilizat, justificand eficienta acestuia. (4p.)

b) Scriefi programul C/C++ corespunzator algoritmului descris. (6p.)
Proba scrisa la informatica Simulare
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